
Результаты выборочного анкетирования учащихся  

по вопросам организации школьного питания. 

Опрос проводился 16-19 мая. Опрошено 535 учащихся 

 

№ Вопрос Вариант ответа 
«ДА» 

Вариант ответа 
«ИНОГДА» 

Вариант ответа 
«НЕТ» 

1 Завтракаете ли Вы дома? 75% 10% 15% 

2 Посещает ли Вы школьную 
столовую? 

66% 24%% 20% 

3 Нравится ли Вам  рацион 
горячего питания? 

47% 38% 15% 

4 Нравится ли Вам качество 
приготовленных блюд? 

68% 9% 23% 

5 Нравится ли Вам ассортимент 
буфетной продукции? 

69%  31% 

6 Хватает ли Вам времени на 
перемене для посещения 
столовой? 

77% 12% 11% 

7 Довольны ли Вы работой 
школьной столовой? 

62% 23% 15% 
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